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/Onpe.qeneHMe. \
[1Be npssMmble Ha NJIOCKOCTU
Ha3bIBaKTCSA
napannesibHbIMU,

\ecnw OHU He nepec TCHA.




IIpu3Haku nmapauieJbHOCTH MPAMBIX

Ecnu nipu nepecedyeHun AByX MPsAMBbIX
CEKYIIEH HAKPECT JIEXKAIIME YIVIbI PABHBI,
TO NPSIMbIE TTAPAJIIEIIBHBI.

Ecnu npu niepecedyeHn A1ByX NpAMBbIX
CEKYIIEN COOTBETCTBEHHbBIC YIJIbl PABHHI,
TO MPSAMBIE MTapaJICIIbHBbI.

Ecnuy nipu nepeceyeHnu AByX MPSIMbIX CEKYIIEH
CyMMa OJHOCTOPOHHHUX yIioB paBHa 180, To
MIPSIMbIE TTAPAJIICIIbHBI.




AKcMoMa napannesibHOCTU U C/eACTBUS U3 Heé.

Yepes TOUKy, HE JIeKAITYI0 HA TaHHOU
b IpsAMOU, MPOXOIUT TOJIBKO OJIHA IIpsIMas,
napajjienbHas JaHHOM.

9 Caexcsue 1. ECIIN TIPsIMAs EPECEKAET OAHY U3
/ JBYX MapajIeNbHbIX MPSAMBIX, TO OHA
~ [IEPECEKACT U JPYIYIO.

/ allb, cNb = cNa

C  Cierersne2. ECIIM IBE IIpsIMBIEC TTApAJLICIIbHBI
TPETHEU NIPAMOM, TO OHU TTAPATIICITIBHBI.
allc, bllc = allb




Ecau 1Be mapaJjuiejibHbIEC NPAMBIE NepeceYeHbl CeKyIen, To
HAKPeCT JiexKal[ue YIiibl paBHbI.

; [daHo: a Il b, MN- cekyLias.

N3 Nokasate: £1=/2 (HNY)
[1loka3aTenbCTBO:
5\ b cnoco6 oT NpoTUBHOIO.
/N Oonyctum, uto /1# /2.

OT1noxum ot ny4ya MN yron NMP, paBHbiv yriy 2.
[10 NOCTPOEHMIO HaKpecT nexawme yrnel /NMP=/2 —

PM Il b.
Mony4ynnun, 4to Yepes Touky M npoxoanT ase npsamele (a n MP),
napannenbHble npsamon b 1 3T0 NpoTMBOPEUNT akCMoMe

napannenbHbIX MPAMbIX. 3HAYUT Halle gonyueHue HeBepHo!!!
1=/2. Teopema gokasaHa.



Teopema 06 04HOCTOPOHHUX yrnax, 06pa3oBaHHbLIX NPU NepecevyeHnn ABYX
napannenbHbIX NPAMbIX CEeKyLlen.

Ec/In aBe napaiieibHble NPsIMbIe epecedeHbl CeKyIeid, yeiosu
TO CyMMa OJHOCTOPOHHHUX YIJIOB PaBHA 180°. saxuroyenme Teopemb
! C

/ a

3

Hano: all b, c- cexymas.

b Jloka3zare: OY /1+/2=180".

/

Jloka3aTrejbCTBO:

/3+/2 =180", T. K. OHH CMeKHBIE.
| = /3 +.2=180"

/Z1=/3, 1. x.72T0 HIY npu allb

Teopema 1oka3aHa.




Ecsn MN Il AB, a yroa 2 6oapme yriia 1 na 30° to yroa 2 pases...
3a a Pemienue:
e 2= ()
Ya /2= x+30 ——
Z1= ZBOC,
OHM BepPTHKAJIbHBIE.
M N

+t0_ B /BOA=x,

/ Q9

— Z2=x+30
/ 59 180, k. OY mpu all b
A

CocTraBb YpaBHEHME...
Hauam cam yrou.



TeopemMa 0 COOTBETCTBEHHBIX YIJIaX, 00PAa30BAHHBIX PU MEPeCeYeHUN ABYX
MapPaJLICJbHbIX NPAMbIX CEKYIIECH.

EcJiv nBe mapasieabHble psiMbIe MepecedeHbl ceKyIeii, yciosn
"TO COOTBETCTBEHHBIE YIIIBI PABHBI. saouenie Teopembi

A

b Hoka3zars: CY /1=/2.

3 Hano: a ll b, c- cexymas.

/

Jloka3aTrejbCTBO:

/ 2=/3, T. K. OHH BepTHUKAJIbHbIE.

L = L1 =/3=Z/2
/3=/1,T.x.510 HIIY npu allb

Teopema 1oka3aHa.




CBoliCcTBA YIUVIOB NIPH NapasuleJbHbIX NpAMbIX. laHo: A 1b.

allb s/ a /1= allb 13M a ~
347 £1=

2=
2 N b 2 /1 p £

/ /

Cymma yriios 1 u 2 pasna 76°.
allb /@ £1= /1:/2=4:5,

A 7

a /

/ 2\
447 legi‘ /1= £2=
44° b /2=
/
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1= /5=
/2= /6=
£L3= L=
Z 4= /8=

Hano: a ll b, ¢ — cekymas.
OauH U3 OTHOCTOPOHHUX YIJIOB HA
20% meHbIIIE APYIOTO.

Hautu: BCe yIUIbl.

Pemmienmue:

£2=x,

/1 na 20% menbiue, T.€. 80%

/1=0,8x
/ 2=x

/1=0,8x

—

-180%, T.x. OY npm

—

allb

CocTaBb YpaBHEHHUE...

Hauaum cam Bce yribl...

=



TpeHnpoBOUYHbIE YNpPaXXHEeHUS
[aHo: a ll b, c — cekywwaga

L1=4 /2

Hangute: /1 u /2

C

Yron 1 B 4 pa3sa b6osnblue
yrna 2

/




TpeHnpoBOYHbIE yNpaXXHEeHUS

[aHo: a |l b, c — cekywas
i (Yron 1 Ha 30° 6onbLue /1 —=/2=30°
Hangute: /1 wn /2

C




TpeHnpoBOYHbIE yNpaXXHEeHUS

[aHo: a |l b, c — cekyLwas
/2=08/1

Hangute: /1 u /2
C

/0

/

LYron 2 coctasnset 0,8 Lmcm}

yrna 1




TpeHnpoBOUYHbIE YNpPaXXHEeHUS
[aHo: a ll b, c — cekywwaga

A { I‘IVCTbx—1qMaCTﬂ /1:/2=5:4
Hangute: /1 u /2

C

/0




TpeHnpoBOYHbIE yNpaXXHEeHUS

HaHo: a ll b, c — cekywaga
/ 2 coctasnset 80% ot /1

Hanpgute: /1 wun /2
C

/0




AB =BC, ZA=60°, OaHo: a Il b, ¢ — cekyLas
CD — 6uccektpuca yrna BCE. /1:/2=5:4
Nokaxunte, yto AB Il CD. s S

a8 Hangute: /1 un /2

C

B [ [lycTb X — 1 4acTb } /
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T
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ichonb3ya gaHHble pUcyHKa, Hangute yrmbol 1, 2 n 3.
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MoXXeT nn eLle oanH U3 ceMn ocTasribHbIX YIJ10B, O6paSOBaHHbIX

npu nepeceyeHumn npsimbix @ U b ¢ npsmoin d, Gt paseH

1102 60°? MoueRy_
m
A 110°

P
X,




Ha pucynke ACIIBD u AC=AB, ~MAC =40°.
Hanoute CBD. M

L—

lf




Ha pucyHke AB Il ED.

[okaxwuTe, yto /BCD=/B + /D lNoackaska
B A
1
N 2\ C Moctpoum CN Il AB




Ha pucyHke AB Il ED. ZCBA = 140°, ZCDE = 130"
Nokaxute, yto BC_| CD

i [loacka3ka

/

B A

N C MocTtpoum CN Il AB




Ha pucyHke d || b C — cekywasa, DM n DN — 6uccekTpucsbl

CMEXHbIX yrnoB, obpasoBaHHbIx npsambivn @ n C. DE = 5,8 cm
4n Hangute MN.




Ha pucyHke AB1 EDn KM_ED, ~ABE = 34°
MN — buccektpuca ~KMC
Hangnte /EMN.




Ha pucyHke AC Il BD n KC Il MD, ACK =48°
ZCDK B 3 pa3sa 6onblie ZEDM
Hanonte KDE.




